OS YEK-TNCT

MATEMATUKA

PewweHue 3agau «PMHaHCOBass MaTeMaTMKa»

MpoueHT - 5TO 0ZHa CoTasd YacTb KakON-TM60 BENNYNHBI.

x*(1+p/100) - BennumHa x ygenmumnacb Ha p%.
x*(1-p/100) - BeNINYMHa X YMeHbLUMNacb Ha pY%.
x*(1+p/100)“ - BeMUMHA X yBEANYMAACkL Ha p% K pas.

Pa3mep kpeguTa NnpuHMMaeTcs 3a X. [poueHT 6aHka - a. Bbinnata no kpeanty - S. p =
1+a/100

Yepes rog nocsie HauyucsieHVs NPOLLEeHTOB U BbiN/1aTbl CYMMbI S pa3mMep AoJira
paBeH:

Xp-S

Yepes 2 ropa:

(Xp-S)p-5

Yepes n ner:

Xp"-S(p"P+...+p*+pi+p+1)

dopmya pacueTa eXkeMmecA4YHOro nnarexa:
S(kpen)=S/12*t (S(kpea) - cymMa raleHuns kpeamTta (MoCTossHHasA BeNnUMHA); S - pasmep
KpeauTa; t - CpoK KpeanToBaHA)

Onliskill




